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LÁTVÁNYOSSÁGOK AZ
EGYENLÍTŐ MENTÉN,
GALAPAGOS

Az egyenlítő-vonal felkeresése, Quito híres temploma,
Cotopaxi vulkán, a Galápagos-szigetek csodái.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák, 1
éj repülőn

Ellátás: Félpanzió + 4 ebéd

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

November 03 - 17. 2 695 000 Ft

November 03 - 13. 2 245 000 Ft

PROGRAM

1. NAP A DÉL-AMERIKAI KALAND KEZDETE

Reggeli indulás, átszállással utazunk Ecuador fővárosába, Quitoba. Szállás elfoglalása, majd séta a szálloda
környékén.

2. NAP QUITO, AZ ANDOK FŐVÁROSA

Ma a 2.850 m magasan fekvő főváros felfedezésére indulunk.  Quito csupán 22 kilométerre fekszik az
Egyenlítő  vonalától.  Körös-körül  hegyvonulatok  övezik  a  várost.  Egyedülálló  koloniális  kincsekkel
rendelkezik, méltán Világörökség. Városnézésünk során láthatjuk a Függetlenség terét, az Elnöki- és a
Püspöki  Palotát.  Itt  található  Quito  legnagyobb  katedrálisa,  valamint  a  híres  La  Compania  (az
Aranytemplom), amely arany díszítései miatt talán a legszebb barokk templom Dél-Amerikában. Délután az
Egyenlítő-vonal nevű emlékműhöz megyünk, amelyet a „Világ Közepének” is neveznek. Itt valóban átélhetjük
azt a nem mindennapi élményt, hogy egyszerre állunk Földünk északi és déli féltekéjén. Lesz lehetőség az
emlékmű mellett az Etnográfiai Múzeum megtekintésére is.

3. NAP AZ ANDOK ÚTJÁN: COTOPAXI ÉS RIOBAMBA FELÉ

Reggeli után a Cotopaxi Nemzeti Parkba indulunk, amely Ecuador legismertebb természetvédelmi területe.
A hófödte Cotopaxi  rétegvulkán 5.897 m magas csúcsával  Ecuador második legmagasabb hegye, és a
legnagyobb működő tűzhányók egyike. Délután folytatjuk utunkat Riobamba városába, ahol bennszülött
közösség is él a mai napig. Útközben bámulatos a panoráma a mesés Andok vonulataira.

4. NAP HEGYEK ÖLELÉSÉBEN: RIOBAMBÁTÓL CUENCÁIG

Reggeli után megyünk az egykor a Föld legmagasabb hegyének tartott Chimborazo vulkánhoz (6.268 m),
ahol 4.800 méter magasságig is feljuthatunk. Az elmúlt alkalmakkor több Proko Travel utas teljesítette ezt a
nem mindennapi hegyi túrát. Ezt követően Cuenca városába indulunk, és útközben megállunk Ingapirca
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romjainál.  A 3.100 m magasan lévő inka emlékek között sétálva láthatjuk, hogy hol éltek az őslakosok,
milyen szertartásaik és rituálék voltak.

5. NAP CUENCA KINCSEI ÉS ÚTBAN GUAYAQUIL FELÉ

Ezen a napon Ecuador harmadik legnagyobb városát, Cuencát fedezzük fel, mely a Világörökség része, és
sokak szerint az ország legszebb városa. Igazi művészeti centrum, amely az ezüst és az arany tárgyak
készítésének központja. Láthatjuk a főteret a régi és az új katedrálissal, és betekintést nyerhetünk egy
panamakalap készítő gyárba. Ezután indulunk Ecuador legnagyobb városába, Guayaquilbe, amely az ország
fontos kereskedelmi és gazdasági központja. Elfoglaljuk szállásunkat, mely Guayaquilben lesz.

6. NAP A SZÁRAZFÖLDTŐL A GALÁPAGOS CSODÁI FELÉ

Ezen a napon elutazunk a Galápagos szigetekre, amik az ott honos óriásteknősökről kapták a nevüket.
Repülőutunk után csónakkomppal jutunk Santa Cruz zöld szigetére, ahol a Charles Darwin Kutatóállomás
teknősmentő  programjába  nyerhetünk  betekintést.  Szállásfoglalás  (4  éj,  teljes  panzió).  A  szigetekre
történő  belépéskor  mindenkinek  fizetni  kell  200  dollár  Természetvédelmi  Adót  az  útlevél-ellenőrző
kapunál.

7. NAP TENGERI OROSZLÁNOK ÉS MADARAK A SEYMOURON

A vulkanikus eredetű Galápagos a világ egyik legféltettebb és legjobban óvott természetvédelmi területe,
melyről magunk is meggyőződhetünk. A sok sziget közül minden nap egyet-egyet látogathatunk meg. A
páratlan  növény  és  állatvilággal  szakértő  idegenvezetés  keretében  ismerkedünk  meg.  Az  időjárási
körülmények  és  a  természetvédelmi  előírások  alakulásától  függően  változhat,  hogy  mely  szigeteket
keressük  fel,  illetve  milyen  sorrendben.  A  programban  szereplő  szigetek  a  leggyakrabban  látogatható
természetvédelmi  területek.  Seymour-szigetén  madarak  és  iguanák  sokasága  között  sétálva
ismerkedhetünk a páratlan élővilággal. Az itt élő madarak, iguánák megszokták az ember közelségét, ezért
zavartalanul  járhatunk  közelükben,  szemlélhetjük  meg  mindennapi  életük  mozzanatait.  Természetesen
sétánk során a szabályokat maradéktalanul be kell tartanunk.

8. NAP HAJÓKIRÁNDULÁS A SANTA FE-SZIGETRE

Ma egy másik szigetre teszünk látogatást, ahol gyönyörködhetünk a népes tengeri-farkas kolóniákban, az
óriásteknősökben,  bizarr  kinézetű  iguánákban.  Megfigyelhetjük  a  szigetek  egyedülálló,  nekünk,
európaiaknak  ismeretlen  madárvilágát,  láthatunk  hatalmas  pelikánokat,  fregattmadarakat  vörös
torokzacskóval, lávasirályokat, amely a legritkább sirályfaj a világon. A sziklákon tarisznyarákok sokasága
tanyázik.  Idegenvezetőnktől  megtudjuk,  mi  a  különbség  a  fóka  és  a  tengerifarkas  között  –  bár  első
ránézésre ugyanolyannak tűnhetnek.

9. NAP GALÁPAGOS SZÍVÉBEN TEKNŐSÖKKEL

Az  elmúlt  7  év  utasvéleményeit  figyelembe  véve,  megnöveltük  a  galápagosi  tartózkodást  egy  nappal.
Délelőtt a Tortuga-öböl fehér homokos strandján figyelhetjük meg a tengeri iguánákat, amelyek tömegbe
verődve sütkéreznek a napon, szárítják vizes bőrüket. Ez az egyetlen gyíkfaj, amely a vízbe merül, mert a
mangrove mocsarak vízalatti ágairól csipkedi az algát. A pintyek körülöttünk ugrálnak. Az öbölben fürdőzési
lehetőségünk is van. Délután az óriásteknősöket látogatjuk meg eredeti környezetükben, közvetlen közelről
fényképezhetjük le őket.

10. NAP BÚCSÚ GALÁPAGOSTÓL

A szállodában reggeli után transzfer a repülőtérre, majd a társaság azon része, aki azt választotta, hogy
hazautazik, Budapest felé veszi az irányt. Ők csoportosan, de idegenvezető nélkül, átszállással repülnek
haza. Budapestre érkezés a 11. napon délután. A többi utas átszállással Bogotába utazik az idegenvezetővel.

+1. NAP KOLUMBIA SZÍVE – FELFEDEZÉS BOGOTÁBAN

Első állomásunk a Bogotá szívében lévő híres piac. Ezt követően 3.048 m magasra megyünk fel, ahonnan
lepillantunk Bogotá zsúfolt  városára.  Délután ellátogatunk La Candelariába a  történelmi  belvárosba.  A
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barokk épületek között sétálva érjük el a Simon Bolivar főteret. Nyitvatartás függvényében megtekintjük az
Arany-, majd a Botero Múzeumot, amelyekben aranytárgyakat, illetve a híres kolumbiai festő és szobrász
műveit láthatjuk. Szállás.

+2. NAPCARTAGENA ÓVÁROSÁNAK FELFEDEZÉSE

Délelőtt transzfer a repülőtérre és Cartagenába repülünk. A várost a spanyol Pedro de Heredia alapította
még  1533  ban.  Itt  cseréltek  gazdát  hosszú  ideig  a  termények  és  a  rabszolgák,  mivel  ez  volt  a  régió
legfontosabb kikötője. Sir Francis Drake is tartózkodott itt. Manapság Cartagena óvárosa és a vár környéke
egy gyöngyszem. Világörökség. A várost övező tengerparti szállodák sokasága pedig mutatja, hogy a terület
népszerű  nyaralóhely  is.  Megérkezés  után  séta  a  különös  színes  házak  tarkított  belvárosban,  majd
szabadidő, vásárlási lehetőség. Szállás Cartagenában (2 éj).

+3. NAPCARTAGENA – A SAN FELIPE ERŐD ÉS KINCSEI

Reggeli után városnézés folytatása Cartagenában. Felmegyünk a tengerparton fekvő San Felipe erődbe,
mely  fontos  szerepet  játszott  a  város  védelmében  a  kalózkodás  időszakában.  Fentről  egyedi  fotókat
készíthetünk mind a városról,  mind a tengerpartról.  Innen a gyarmati óvárosba jövünk le, ahol pompás
palotákat, szűk sikátorokat csodálhatunk meg. A városnézés végén a Jezsuita templomot és a San Pedro
Claver monostort keressük fel, majd szabadprogram.

+4.
NAP

REPÜLÉS EURÓPÁBA, BÚCSÚ CARTAGENÁTÓL

Délelőtt szabadprogram a városban, majd kora délután transzfer a repülőtérre és Európába repülünk.

+5. NAPMEGÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Átszállás után hazautazás Budapestre.

Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva még
minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie. A színvonalasabb szolgáltatás érdekében a csoport létszámát 16
főben maximáljuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   13 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éjszakát repülőn

   Félpanziós ellátást minden nap (reggeli és vacsora vagy ebéd), Galápagoson 4 napon át mindhárom
étkezést

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Az  csomagár  a  belépőjegyeket  és  a  helyi  idegenforgalmi  adókat  tartalmazza.  Belépési  és
környezetvédelmi illeték 230 USD.
Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj.
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Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetők (Túra vezető és városi vezető) és a buszvezetőnek, valamint a szállodai
személyzetnek szintén szokás „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 5-6 $/€ nap. Ennek összegét az
utazás  elején  egyben  kell  kifizetni  a  magyar  idegenvezetőnek.  A  szállodai  csomagok  szobába  történő  fel-  ill.
leszállításához tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $/€ alkalom). A baksis szolgáltatók
felé történő kifizetését az magyar idegenvezető rendezi.

Hasznos tudnivalók

Látványosságok az Egyenlítő mentén és Galapagos

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a beutazás napjától számítva még legalább 180 naptári napig érvényesnek
kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kolumbia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ecuador

Beutazáskor ezekbe az országokba általában adnak egy statisztikai lapot. Ezt
kiutazásig meg kell őrizni. Elvesztése esetén büntetést kell fizetni.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest Galápagoson -8 óra a nyári időszakban, télen: -7 óra.
Ecuadorban és Kolumbiában -7 óra nyári időszakban, télen: -6 óra.

Öltözködés: Legfontosabb a kényelmes cipő, mivel egyenetlen talajon is gyalogol a csoport. Legyen melegebb
pulóver Önöknél. Esernyő nem javasolt, ellenben esőkabát vagy dzseki igen. Napszemüveget és napkrémet is
hozzon magával.

Időjárás: Az óceán közelsége miatt eső is előfordulhat. Időjárás nagyon változó. Főként párás, meleg az idő
ebben az időszakban. Átlag hőmérséklet 15 - 25 °C között várható. Galapagoson 20 - 30 °C. Hiába vagyunk közel
az Egyenlítőhöz és a Csendes-óceánhoz a Déli-sark felől a part mentén húzódik végig a Humbold hideg tengeri
áramlás, ezért nem várható nagyon meleg idő. Bogota és Quitó gyakran felhős, ködös, kicsit szmogos, azért,
mert hegyek veszik körül és nehezen cserélődik a levegő a város felett.

Program: Több alkalommal 2000 - 3000 m felett fognak tartózkodni. Itt ritkább a levegő oxigén tartalma, az
ember fáradékonyabb és erős fejfájást is okozhat ez a légköri viszony. Szív és érrendszeri betegségben
szenvedőknek előnyös, ha ezzel kapcsolatos előzetes egyeztetést végeznek szakorvosaikkal.

Élelmiszert ne hozzon magával, mert behozatala az országokba tilos, ellenben
javasolt magas alkohol fokú rövidital étkezések előtti és után fogyasztása
(korlátozott mértékben Pl: Stroh rum, pálinka).

Víz: Csak palackos vizet fogyasszon! A csapvizet még fogmosásra se használja. A jégkocka fogyasztása sem
javasolt, mert nem mindenhol készítik ezt palackos vízből. Ha nagyon érzékeny a gyomra, akkor itthoni
gyógyszertárakban kaphatók víztisztító tabletta. Ha úgy gondolja, vigyen magával. Gyomorfertőtlenítő és
hasmenést megszüntető gyógyszer feltétlenül legyen Önnél (inkább feleslegesen).

Dugalj: Equadorban 120 V/60 Hz-es, Kolumbiában 110 V/60 Hz-es a feszültség. A 220V/50Hz-es a feszültség,
kétágú villásdugóval felszerelt magyar, ill. európai készülékekhez adapter és/vagy feszültség-átalakító
szükséges.

Pénzváltás: Amerikai dollár kivitele javasolt (kisebb címletekben). Elfogadják a papír eurót is, de az USD
elterjedtebb. Régi típusú (kis fejes dollárt) sok helyen nem fogadják el. Lehetőleg 100-as USD címletű
bankjegyet ne vigyenek magukkal, mivel több helyen nem fogadják el (félnek a hamisítványoktól). Az eurót
ugyan átváltják, de fizetéskor nem szívesen fogadják el.

Helyi pénz: Kolumbiában Peso 100 COP = kb. 9 Ft. Ecuadorban és (Galapagoson): USA dollár = kb. 370 Ft.
Nemzetközi hitelkártyákat csak a nagyobb boltokban fogadják el, ilyen pedig kevés van. Inkább az javasoljuk,
hogy készpénzt vigyenek magukkal.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kolumbia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ecuador
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Oltás: Ecuadorban és Kolumbiában csak akkor kötelező a sárgaláz elleni oltás, ha az utazás előtt sárgalázzal
fertőzött országban jártak (Brazília, Kongói Demokratikus Közt., Angola, Uganda), további információkat a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ecuador oldalon talál, illetve kérdezze meg
orvosát, gyógyszerészét.

Kolumbiában több ajánlott oltás van, mint például a sárgaláz, Hepatitis A,B,
Meningitis meningigocica, tífusz, kanyaró és rubeola elleni oltások, gyerekeknek:
BCG, Diftéria, DPT, Hepatitis B, SRP, Heamophilus Influenzae, IPV elleni
védőoltások. További infomációt a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kolumbia oldalon
talál.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/ecuador
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kolumbia

